

ВЗРОСЛОЕ СУПРУЖЕСТВО БЕЗ ПРОБЛЕМ

Многие считают, что когда придёт половина, будет счастье, любовь, болгство, лучшие перспективы. Возможно, супружеская жизнь должна реализоваться без проблем в гармонии и в счастье. Счастливое супружество может быть реализовано только тогда, когда возраст супружества (не малолетний) соответствует реальным естественным процессам.

Супружество самое эффективное только тогда, когда супруги уважают друг друга и стараются заботиться о своей половинке как о самом лучшем, драгоценном подарке. При восстановлении супружества необходимо учить, что супруги воспитывались в разных семьях, имеют разные стереотипы мышления и воспитывались в различных условиях, с различными или одинаковыми профессиями, национальностями, вероисповеданиями.

Мужчина и женщина при встрече друг с другом могут иметь разное отношение к законному супружеству, к появлению детей и к их воспитанию. В норме воспитание детей должно быть в единую нравственную сторону родителями и их прародителями.

В проблемном супружестве может быть теория у супругов, которые считают, что из каждой чужой половинки супруги хотят сделать свою родную половинку. Пока они желают сделать из чужой половинки свою родную, то проходит время, их родная половинка может быть своевременно неизвестная.

Не обязательно стараться каждой половинке делать из чужой половинки свою родную. Каждый

человек с момента рождения, а точнее, с момента сотворения, уже в супружестве един со своей родной половинкой, также как правая и левая половины единица в физическом теле. У половины единого супружества нет сильной и слабой половины, иначе бы такое супружество проявляло хромоту.

Наука не пытается изучать желание изменять своей родной половинки. Как только причина измен будет научно изучена, так восстановится понимание о том, что правая и левая половины единого супружеского тела не могут друг другу изменять, иначе в супружестве появляется третья чужая нога и т.д.

Проблемы в супружестве возникают от безграмотности и поэтому не всегда супруги могут супружеское здоровье преобразовать в сверхсупружеское здоровье с ростом взрослоти.

Следующая проблема в супружестве – это искусственные проблемы в интимной жизни. Если мужчина и женщина живут счастливо как правая и левая половины единого супружеского организма, то их супружество не должно сопровождаться супружеским половым онанизмом. Половая жизнь в супружестве не должна страдать от неграмотности супругов. Не должна быть в супружестве проблемная любовь для проблемного счастливого супружеского и семейного счастья. Не должна быть нарушена родовая мудрость в современном мире у потомков супругов из-за проблемных процессов у предков. Не должны быть проблемы у супругов из-за искусственного непонимания вероисповедания или



из-за разной национальности и их миропонимания. Для супругов в супружестве необходимо провести конфликты переговоров, чтобы в супружестве подобных проблем не возникло. У супругов не должны возникнуть проблемы со стороны родственников, если они решили стать супружескими в своей будущей семье. Все проблемные моменты, которые могут возникнуть в настоящем супружестве со стороны родственников или прошлых супружеств, должны обговариваться за ранее, до образования настоящего супружества. Если до супружеской жизни было всё правильно отговорено, то супружеское счастье будет расти без проблем.

Надежда ЛЕНСКАЯ

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Память о подвиге твоем, абинчанин, священна...

Сороковые... Тяжёлые, пропитанные порохом... Долгие четыре года, смерть почти с каждым жила рядом. Но наши люди, мужественные и сильные духом, готовы были стоять до конца за родную землю, за мирное небо надней, за спокойную жизнь своих матерей, за радость и счастье своих детей. «Лучше умереть стоя, чем жить на коленях» – с таким девизом шел русский народ на смертный бой с фашистом. Бесчисленные танки, укасающий скрецет самолётов, режущий уши свист пули, унося щих тысячи жизней, ничего не сломило русский дух, не заставил советский народ молить Бога о пощаде. Люди шли на героические поступки ради свободы и счастья своей страны. Среди патриотов, беззаветно любящих Родину, был и наш абинчанин Федор Афанасьевич Лузан.

который защищая свои рубежи, совершил поистине великий подвиг.

Не каждый способен пойти на подвиг, ведь подобный самоутверженный поступок требует от человека моральной стойкости, силы воли, готовности рискнуть своей жизнью или пожертвовать ею ради чего-то дорогого и важного. Именно таким человеком был наш соотечественник герой Советского Союза, Федор Афанасьевич Лузан. Во время войны он совершил настоящий подвиг, поступил как истинный гражданин своей страны.

24 ноября 1941-го года в бою за участок железной дороги в Лоухском районе Карелии батальон попал в окружение. Во время прорыва кольца окружения радист ефрейтор Лузан координировал боевые действия полка. Но водин момент в блиндаже ефрейтора

взошли немцы и потребовали сдачи рации. Лузан не предал свою Родину. Он вызвал огонь советской артиллерии на свою землянку. Юноша взорвал противотанковую гранатой группу вражеских солдат вместе с самим собой. Он погиб смертью героя...

Прошло много лет с момента смерти Федора Афанасьевича Лузана, но не забыт его поступок. Мы помним геройическую жертву солдата. Он погиб защищая свою страну, её процветание за наше счастье. Он отдал свою жизнь, чтобы победить врага, который вторгся в нашу страну, нарушил мирную жизнь советского народа. Ефрейтор совершил самоутверженный поступок, ведь интересы страны онставил выше своей жизни. Благодаря таким героям мы живем счастливой и свободной жизнью, над нами чистое мирное небо. Россия, великая и могущественная, ста-

новится сильнее и сильнее. Мы должны гордиться тем, что нашими предками являются такие храбрые люди, патриоты, как Федор Афанасьевич Лузан. Он стал для нас примером настоящей личности, смелого и отважного. Поступок ефрейтора вызывает нас восхищение. Мы должны равняться на Федора Лузана, любить свою страну, оставаться смелыми и быть готовыми умереть за то, что нам дорого.

Память о подвиге Федора Афанасьевича Лузана остается в наших сердцах навсегда. Федор Лузан отдал свою жизнь взамен на наше счастье и благополучие. Мы безгранично благодарны за возможность жить в счастливой стране. Народ будет поминать о священном подвиге героя...

Алиса Севрюкова,
город Абинск

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Добрая Петруха

– Мама, мама! Петруха пропала. Я её видела из окна, и позавчера не видела. И она меня не ждала совсем взлешила. Держи её колбасу, – протянул мне руку Павлик и отдал бутерброд с «докторской колбасой», который я притовила ему утром специально для Петрухи.

Опороченный ребёнок ушёл в свою комнату, упал на кровать, уткнулся носом в подушку и заплакал.

Дело в том, что Петрухой звали большую чёрную лохматую, но очень дружелюбную собачку, которая по утрам встречала Павлика по дороге в школу, потому что Павлик до самого порога, обходя какими-то тайными тропами дядю Андрея, строгого охранника проходного школыного пункта охраны, который прогонял всех четвероногих клиентов со двора школы. Но Петруха всё равно умудрялась подбираться к ступенькам школыного здания, и, прижимая ушки и чуть опуская вниз свою мордочку, и в тоже время виляя хвостом, подходила к Паше. Ребёнок нежно и доверительно

поглаживая собачку и утолял чем-нибудь вкусненьким.

Кстати, Петруха не всегда была Петрухой. Сначала Павел назвал собачку Чернышом, и, пару месяцев, а может и больше, она откликалась на кличку «Черныш», а Паша всем с гордостью твердил о своей верной лохматой дружбе. Но потом, школьный повар тётя Тая, рассказала, что Черныш – это девочка и зовут её Петрухой, потому что когда она приблудилась, вседумали, что это малыш извёзли Петя, ну а позже выяснилось другое. Так и стала Петя – Петрухой.

– Паш, не плачь! Найдётся твоя Петруха, обязательно найдётся, – успокаивая сына, произнесла я.

– Вот и нет! Она пропала, совсем пропала! – не переставал реветь Паша.

Минут через двадцать в комнате малыша воцарилась тишина, после которой сын выбежал из комнаты с радостным криком:

– Мама, я придумал! Давай, объявление напишем и расклейм с просьбой

вернуть мою Петрухочку за вознаграждение.

– Паша, ведь для того, чтобы написать объявление о продаже, обязательно нужна фотография, но где же мы найдём фотографию Петрухи? – спросила я сына.

Малыш задумался, но через пару минут прибежал с очередным предложением:

– А мы тех двух чёрных собак-близнеццов сфотографируем, которые возле детского садика гуляют и напишем, что пропала Петруха!

– Что ты, сынок, тогда тебе и приведут одну из этих близняшек, – возразила я. – Ты, главное, не переживай! Найдётся твоя Петруха.

– Хоть бы нашлась... Я её тогда ошейникнадену с нашим адресом, на случай, если потеряется...

Сын скучал без ласковой собачки, но она по-прежнему не находилась.

В поисках верного друга прошло несколько недель...

И вот мы шагаем с сыном по аллеям лицей. Как вдруг, из-за кустарников мююковельника, посаженного по обе стороны дорожки, показалась знакомая чёрная мордочка.

– Мама, Петруха! Это моя Петруха нашлась! – радостно закричал сын.

– Нашлась! А кто это ещё тут? – сын скрылся в глубине куста.

– Ой, мама! Они такие же красивые, как и она. Моя маленькая Петрушка! Пушистые и с маленькими розовыми язычками! Смотри, скорее, смотри!

Вскоре, из-за кустов показалась Паша, а следом и его Петруха. Она ласково подставила ему свою голову и приветливо заняла хвостик.

И теперь каждое утро Паша готовил несколько бутербродов и бежал к собачке, чтобы её покормить и полюбоваться маленькими петрушками.

Елена Зализецкая,
пгт Афипский,
Северский район